

ЮВІЛЕЙ НАТАЛІЇ ВІКТОРІВНИ ВОРОТІНОЇ

22 березня 2022 р. відзначила свій ювілей відомий вчений-правознавець, знаний фахівець у галузі фінансового права, кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник, доцент Наталія Вікторівна Воротіна.

Народилась Наталія Вікторівна 1967 р. у м. Києві. У 1991 р. з відзнакою закінчила юридичний факультет Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка (нині – Київський національний університет імені Тараса Шевченка) та вступила до аспірантури Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, відділ конституційного права, місцевого самоврядування та проблем законотворчості. У 1996 р. захистила у спеціалізованій Вченій раді Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України дисертацію на тему «Теоретичні питання податкового законодавства України» і отримала науковий ступінь кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07. Н. В. Воротіна – одна з перших науковців незалежної України, яка дослідила на дисертаційному рівні цю тематику. За успіхи у проведенні наукових досліджень була нагороджена Стипендією Президента України для молодих вчених (1999–2000 рр.).

Після захисту кандидатської дисертації Н. В. Воротіна пов'язала свою професійну та наукову діяльність з Інститутом, пройшовши шлях від молодшого до старшого наукового співробітника, була вченим секретарем Ради по координації фундаментальних правових досліджень.

Н. В. Воротіна вирізняється потужним творчим потенціалом, людяністю і принциповістю, постійним прагненням до самовдосконалення. На сьогодні сферою її наукових інтересів є питання фінансово-правової, зокрема бюджетно-правової, тематики.

Важливим напрямом роботи Н. В. Воротіної є участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації. Вона бере активну участь у обговоренні й підготовці відгуків на докторські дисертації та дисертації на здобуття наукового ступеня доктора філософії у галузі права, виступала офіційним опонентом, здійснює наукове керівництво підготовкою дисертацій.

Про високий фаховий рівень Н. В. Воротіної свідчать понад 170 публікацій, розділів у колективних монографічних виданнях: «Державотворення та правотворення в Україні: досвід, проблеми, перспективи» (2001 р.), «Органи державної влади України» (2002 р.), «Проблеми реалізації Конституції України: теорія і практика» (2003 р.), «Конституційні права, свободи і обов'язки людини і громадянина в Україні» (2008 р.), «Джерела конституційного права України» (2010 р.), «Проблеми теорії конституційного права»

(2013 р.), «Теоретичні проблеми розвитку конституційного законодавства України на сучасному етапі» (2014 р.), «Децентралізація влади в Україні та розвиток екологічних та природо-ресурсних відносин» (2019 р.), «Конституційно-правові проблеми місцевого самоврядування та децентралізації публічної влади в Україні» (2021 р.), «Сучасний унітаризм: доктрина і практика» (2021 р.), «Децентралізація публічної влади в Україні у контексті зарубіжного досвіду та євроінтеграційних процесів» (2021 р.), «Законодавче забезпечення формування та реалізації державної політики України в умовах воєнного стану» (2022 р.).

Значну частину життєвого шляху вона присвятила викладацькій діяльності (стаж – з 1997 р.), здобувши повагу та визнання колег і студентів. Н. В. Воротіна – співавтор Науково-практичного коментаря Бюджетного кодексу України (2003 р., 2011 р.), підручників «Адміністративне право України. Академічний курс. Том 2» (2005 р., 2009 р.), «Конституційне право України. Академічний курс. Том 2» (2008 р.); навчальних посібників «Конституція незалежної України» (2000 р.), «Виборче право України» (2003 р.).

У складі робочих груп, створених органами державної влади, працювала над законопроектами у фінансово-правовій сфері. Зокрема, відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України брала участь у складі однієї із перших в Україні робочих груп Кабінету Міністрів України по доопрацюванню проекту Податкового кодексу України (1998–1999 рр.); згідно з Наказом Державної податкової адміністрації України – у складі робочої групи ДПА України із прискореного перегляду регуляторних актів (2005 р.). Виступала експертом міжнародних організацій з питань удосконалення фінансового та конституційного законодавства: як експерт Світового банку з питань податкового законодавства (2000 р.), експерт з питань імплементації податкового законодавства України до законодавства Європейського Союзу Українсько-Європейського консультативного центру з питань законодавства (UEPLAC) (2002 р.). На запрошення Міністерства закордонних справ України та Місії ОБСЄ у Молдові виступала експертом у складі наукової делегації від України щодо підготовки документів з питань врегулювання Придністровського конфлікту (м. Тирасполь, м. Київ, 1999–2000 рр.).

Була членом Науково-консультативної ради при Верховному Суді України (2011–2016 рр.).

Наукові здобутки, активна громадська та педагогічна діяльність Н. В. Воротіної відзначені Почесною Грамотою Міністерства фінансів України (2004 р.), Подякою Київського міського Голови з врученням годинника (2004 р.), Почесним знаком Міністерства юстиції України (2009 р.), Грамотами Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України (2004, 2012, 2014, 2019 рр.), Подякою Президії Національної академії наук

України з нагоди 70-річчя Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, Почесними грамотами та Листами Подяки КНТЕУ (2003, 2006, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011, 2012 рр.).

Дирекція Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, колеги, друзі щиро вітають Н. В. Воротіну з днем народження та щиро бажають нових творчих злетів, міцного здоров'я та сімейного благополуччя.